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Δήμος Αθηναίων: «Κόκκινη κλωστή δεμένη»,  εκδηλώσεις, 

θέατρο και μουσικές για τα παιδιά και όλη την οικογένεια 

 στις γειτονιές της Αθήνας 

 

 28 Νοεμβρίου 2024 έως 10 Ιανουαρίου 2025 

  

Χ. Δούκας: «Μικροί και μεγάλοι γινόμαστε οι πρωταγωνιστές του 

ομορφότερου χριστουγεννιάτικου παραμυθιού» 

 

 
Με ένα πλούσιο εορταστικό πρόγραμμα εκδηλώσεων για τα παιδιά και όλη την 

οικογένεια, ο Δήμος Αθηναίων, που έχει μετατρέψει την πόλη στο πιο όμορφο 

παραμυθένιο σκηνικό, καλεί τους μικρούς μας φίλους και τα «αιώνια» παιδιά να 

πρωταγωνιστήσουν στο χριστουγεννιάτικο παραμύθι που εξελίσσεται στην Αθήνα 

έως τις 10 Ιανουαρίου 2025 και να δημιουργήσουν τις πιο ονειρικές αναμνήσεις. 
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Ο Οργανισμός Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας του Δήμου Αθηναίων 

(ΟΠΑΝΔΑ) και η Τεχνόπολη Δήμου Αθηναίων έχουν επιμεληθεί ένα μοναδικό 

πρόγραμμα χριστουγεννιάτικων δράσεων, εμπλουτίζοντας την εορταστική ατζέντα 

για τη φετινή χριστουγεννιάτικη διασκέδαση όλης της οικογένειας, με προτάσεις που 

θα ενθουσιάσουν μικρούς και μεγάλους. 

Ο Δήμαρχος Αθηναίων, Χάρης Δούκας, δήλωσε:  «Ένα μεγάλο κόκκινο κουβάρι 

ξετυλίγεται και ενώνει τις πλατείες και των επτά δημοτικών κοινοτήτων της Αθήνας με 

μαγικές ιστορίες, φαντασία και λάμψη. Όλοι οι πολιτιστικοί χώροι του Δήμου μας 

καλούν να γιορτάσουμε τα φετινά Χριστούγεννα δημιουργικά και πολύ ξεχωριστά. 

Μικροί και μεγάλοι γινόμαστε οι πρωταγωνιστές του ομορφότερου χριστουγεννιάτικου 

παραμυθιού» 

·  «Κόκκινη κλωστή δεμένη» στις γειτονιές της Αθήνας 

Από τις 21 Δεκεμβρίου 2024 έως τις 5 Ιανουαρίου 2025, οι πλατείες Αγίου 

Παύλου, Μεσολογγίου, Ζακλίν Ντε Ρομιγί, Θυμαράκια, Αγίου Ανδρέα 

Λαμπρινής, Αγίου Παντελεήμονα και Αγίου Θωμά, μεταμορφώνονται σε ζεστές 

φωλιές αφήγησης και μας ταξιδεύουν σε κόσμους φαντασίας και ονείρων. Σε ειδικά 

διαμορφωμένες φιλόξενες σκηνές, αμέτρητα βιβλία μας περιμένουν για στιγμές 

ελεύθερης ανάγνωσης. Γνωστοί καλλιτέχνες και αθλητές θα βρίσκονται εκεί και θα 

αφηγούνται ιστορίες γεμάτες σοφία, νοσταλγία και ελπίδα μέσα από αγαπημένα 

παραμύθια, ενώ τα κάλαντα και οι εορταστικοί ρυθμοί της Φιλαρμονικής Ορχήστρας 

του Δήμου Αθηναίων θα ενισχύουν τη εορταστική ατμόσφαιρα. 

· Χριστουγεννιάτικες πολιτιστικές εκδηλώσεις για τα παιδιά και όλη  

την οικογένεια 

Ένα πλήθος χριστουγεννιάτικων δράσεων στην Πινακοθήκη, στο Μουσείο Λαϊκής 

Τέχνης και Παράδοσης «Αγγελική Χατζημιχάλη», στο Ψηφιακό Μουσείο 

Ακαδημίας Πλάτωνος, στο Πολιτιστικό Κέντρο «Μελίνα», στο Παιδικό Μουσείο 

της Αθήνας, στα Κέντρα Δημιουργικής Μάθησης και το Κέντρο Πηλού, στην 

Παιδική Βιβλιοθήκη Σταθμού Λαρίσης, στη Βρεφική - Νηπιακή Βιβλιοθήκη, στη 

Δημοτική Αγορά Κυψέλης, στο Athens Book Space και στο Μουσείο Μαρία 

Κάλλας, θα μεταφέρουν μικρούς και μεγάλους σε ένα κόσμο φανταστικό και θα τους 



ταξιδέψουν στην παράδοση και την ατμόσφαιρα των ημερών, με όχημα την τέχνη και 

άλλες μορφές έκφρασης. 

Εκπαιδευτικά προγράμματα, καλλιτεχνικά εργαστήρια, εργαστήρια κατασκευών 

στολιδιών, ημερολογίων και ευχετήριων καρτών, θεατρικό παιχνίδι και 

μουσικοκινητική, κουκλοθέατρο, δημιουργική ανάγνωση και αφηγήσεις, χειροτεχνίες 

με κλωστές και νήματα, στολισμός χριστουγεννιάτικου παραδοσιακού καραβιού, η 

εικαστική έκθεση «ΠΑΙΣ ΠΑΙΧΝΙΔΙ – Toy Stories» όπου η σχέση του ανθρώπου με 

το παιχνίδι αποκτά νέα διάσταση μέσα από τα έργα καλλιτεχνών και παιδιών, 

εικαστικά έργα με εορταστικές πινελιές και έμπνευση από τον Βασίλι Καντίνσκι και 

τον Σαλβαδόρ Νταλί, κηπουρική με γιορτινά αλεξανδρινά, πρωτότυπα workshops 

εικονογράφησης, βιβλιοδεσίας και πιλοποιίας, ζαχαροπλαστική, facepainting και 

bubbleshowsθα μεταδώσουν το πνεύμα των Χριστουγέννων μέσα από τη δημιουργία 

και το παιχνίδι και θα σκορπίσουν λαμπερά χαμόγελα. 

·  Θεατρικές και μουσικές παραστάσεις – Συναυλίες 

Παραμυθική όπερα για όλη την οικογένεια στο Μουσείο Λαϊκής Τέχνης και 

Παράδοσης «Αγγελική Χατζημιχάλη», χριστουγεννιάτικη εκδήλωση από την 

παιδική ομάδα θεάτρου του Κέντρου Δημιουργικής Μάθησης Αγίου Παύλου και 

χριστουγεννιάτικα τραγούδια από τα παιδιά του προγράμματος δημιουργικής 

μάθησης «Γνωριμία με τη Μουσική», θεατρική παράσταση «Νύχτα Θαυμάτων» 

από τις παιδικές ομάδες θεάτρου του Κέντρου Δημιουργικής Μάθησης Γκράβας, 

μουσική και εκπαιδευτική συναυλία γνωριμίας με τη τζαζ και τις τεχνικές του body 

music, παιδικό θέατρο «Ο Αγριοφωνάρας και τα Κάλαντα» και «Ο 

Καρυοθραύστης» στο Athens Book Space, χριστουγεννιάτικη παιδική παράσταση 

στη Δημοτική Αγορά Κυψέλης και διαδραστική μουσική παράσταση στην 

πλατεία Συντάγματος, είναι οι προτάσεις μουσικής και θεάτρου που θα 

διασκεδάσουν όλους την πιο όμορφη εποχή του χρόνου. 

Δείτε εδώ περισσότερες πληροφορίες και το αναλυτικό πρόγραμμα όλων των 

Χριστουγεννιάτικων εκδηλώσεων: https://cultureisathens.gr/en/xristougenna-stin-

athina-2024/ 
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Βρείτε φωτογραφικό υλικό από τις εορταστικές εκδηλώσεις: 

https://drive.google.com/drive/folders/1eNE_A2mE0rIST8zmduudFtHTAHTwCzFC?

usp=sharing 

H πλειονότητα των δράσεων διοργανώνονται με ελεύθερη είσοδο. 

Περισσότερες πληροφορίες στο www.cultureisathens.gr 
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